

యాసంగి సాగుకు కరెంట్ కష్టాలు



అల్వార్పాడు సబ్స్టేషన్లో కరెంట్ కోతలపై అధికారులను నిలదీస్తున్న రైతులు

కాల్వకు నీళ్లు వదిలి విద్యుత్ కోతలతో నిర్దయ ఎలా సాధ్యం
 అల్వార్పాడులో రైతుల ఆగ్రహం
 సబ్స్టేషన్ ఎదుట బైటాయింపు

ధరూరు, ఫిబ్రవరి 26 : యాసంగి సాగు ఈ కరెంట్ కష్టాలు ఎంటుంది రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ సబ్స్టేషన్ ఎదుట బైటాయింపును ఘటన మండలంలో చోటు చేసుకున్నది. మండలంలోని అల్వార్పాడు రైతులకు కరెంట్ కష్టాలు తప్పడం లేదు. దీంతో విసిగిపోయిన రైతులు గ్రామంలోని సబ్స్టేషన్ ఎదుట బుడవారం బయట నిరసన తెలిపారు. కాల్వకు నీళ్లు వదిలి కరెంట్ తీసే

శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో అపశృతి



గుండాల కోనేరులో ఓమ్ మంత్రోత్సవం కోసం గాలిస్తున్న దుర్ఘం (ఇన్సెట్లో ఓమ్ ప్రేత)

గుండాల కోనేరులో ఇంటర్ విద్యార్థి గల్లంతు
 8 గంటలపాటు శ్రమించినా లభించని ఆహారం

వెల్లం, ఫిబ్రవరి 26 : శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో అపశృతి చోటు చేసుకున్నది. గుండాలలోని కోనేరులో ఇంటర్ విద్యార్థి గల్లంతున సంఘటన చోటు చేసుకున్నది. వివరాలింక.. కల్వకుర్తి గల్లంతున సంఘటన చోటు చేసుకున్నది. పాఠశాలలో ఇంటర్ చదువుతున్న ఓమ్ ప్రేత (17) శివరాత్రిని పురస్కరించుకోవడా కోసం విద్యార్థులతో కలిసి బుడవారం ఉదయం 10 గంటలకు గుండాల పుణ్యక్షేత్రానికి వెళ్లారు. అక్కడ కోనేరులో స్నానం ఆచరిస్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. పాఠశాల గుండాల పుణ్యక్షేత్రానికి వెళ్లారు. అక్కడ కోనేరులో స్నానం ఆచరిస్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. పాఠశాల గుండాల పుణ్యక్షేత్రానికి వెళ్లారు. అక్కడ కోనేరులో స్నానం ఆచరిస్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది.

చెరువులో పడి మరణం..

లింగాం, ఫిబ్రవరి 26 : నల్లపల్లె అటవీ ప్రాంతంలోని భౌరా పురం ఉత్సవాల్లో బుడవారం అపశృతి చోటు చేసుకున్నది. ఎన్నో నాగకాళి కథనం ప్రకారం బల్లారై మండలంలోని బిల్లకల్ గ్రామానికి వలస వచ్చిన (40) మంగళవారం తన కుమారుతో కలిసి బిల్లకల్ భౌరాపూర్ ఉత్సవాలకు వెళ్లారు. బుడవారం కుమారుడు స్నానం చేయించి తర్వాత తాను కూడా స్నానం చేయడానికి చెరువులో దూకాడు. ఈ క్రమంలో అతను లోపలకి వెళ్లిపోయి చనిపోయాడు. కాగా మరో వ్యక్తి చెరువులో స్నానం చేస్తుండగా మృతదేహాన్ని కనుగొని గమనించి బయటకు తీసుకువచ్చి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని భార్య రేపకమ్మ, ముగ్గురు కుమారులు, కుమార్తె ఉన్నారు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కోసున మేమో చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి తెలిపారు.

నకిలీ ధ్రువపత్రాల వ్యవహారంలో అసలు సూత్రధారి అరెస్ట్

అయిన మాట్లాడుతూ నకిలీ ధ్రువపత్రాల పత్రాలను సృష్టించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పొందిన వ్యవహారం విచిత్రమే. ఈ క్రమంలో వ్యవసాయ ఉన్నతాధికారుల ఫిర్యాదుతో కోసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టగా అందులో ఇప్పటికే ముగ్గురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నల్లపల్లె తెలిపారు. అలాగే ఈ కోసులో అసలు వ్యక్తి మిర్యాల గూడు చెందిన జూనియర్ కళా శాల మాజీ డిప్యూటీ సూపర్ వైజర్ అయిన అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నల్లపల్లె తెలిపారు. ఈ కోసులో ఇప్పటి వరకు నల్లపల్లె తెలిపారు. అలాగే ఈ కోసులో అసలు వ్యక్తి మిర్యాల గూడు చెందిన జూనియర్ కళా శాల మాజీ డిప్యూటీ సూపర్ వైజర్ అయిన అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నల్లపల్లె తెలిపారు. అలాగే ఈ కోసులో అసలు వ్యక్తి మిర్యాల గూడు చెందిన జూనియర్ కళా శాల మాజీ డిప్యూటీ సూపర్ వైజర్ అయిన అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలిచి నల్లపల్లె తెలిపారు.



తర్జన..భర్జన

40 మీటర్ల కాలు 200 మీటర్ల డోమలపెంట్

సారంగం ప్రమాదంలో ఇప్పటి వరకు 40 మీటర్ల మేరకు బుడవారం నిర్మాణం జరుగుతోంది. దీనిలోని అత్యుత్తమమైన నిపుణులను రప్పించారు. మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు వారితో సంప్రదింపులు జరుగుతున్నాయి. సహాయక చర్యలు ఇంకా కొలిక్కి రాలేదు. మరోవైపు సారంగం ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న వారి బంధువులు మూడో జిల్లాలోని డోమల పెంట్ పడిగాపులు కాస్తున్న పట్టణం వరకు చేరుకున్నారు. ప్రమాదంలో సహాయక చర్యలు మండలం చాను.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను గుర్తు వారం మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ బృందం పుటా ప్రాంతానికి రానున్నది. ఈ బృందం వస్తున్న విషయం తెలుసుకున్న మంత్రులు రెండో జిల్లా ఆఫీస్ పూర్తి చేసేమని మీడియా ముందు ప్రకటించారు.

ముందుకు వెళ్లాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మరోవైపు సారంగం ప్రమాదంపై కారణాలు విశ్లేషించేందుకు సేషన్స్ జిల్లా లాజికల్ సర్వే నిపుణులు ఇక్కడి మట్టిని, రాళ్లను పరిశీలిస్తున్నారు. ప్రమాదానికి కారణాలు విశ్లేషిస్తున్నారు. **టీఆర్ఎం మిషన్ కట్ చేయాలిందే..** సారంగం తవ్వకానికి ఉపయోగించే టీఆర్ఎం మిషన్ కట్ చేయాలని ఉన్నత స్థాయి సమావేశంలో నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశానికి కంపెనీ ప్రతినిధులతో పాటు వివిధ రెవెన్యూ ఆఫీసు నిర్వహించే నిపుణులు పాల్గొన్నారు. సారంగంలో ముందుకు వెళ్లాలంటే అడ్డుగా ఉన్న టీఆర్ఎం మిషన్ కట్టడం కట్ చేయాలి. అప్పుడే అక్కడ పేరుకు పోయే బుడవారం తొలగిపోతే అవకాశం ఉన్నదని, దీనికోసం కావాల్సిన షాఫ్ట్ కట్టడం కట్ చేయాలని మంత్రులు దీనిపై నిర్ణయం చేస్తున్నారు.



టన్నెల్లోకి వెళ్తున్న ఎన్డీఆర్ఎస్ సిబ్బంది

నేడు ఎన్ఎల్బీసీకి హరిశ్చంద్ర బృందం

మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ బృందం డోమలపెంట్ కు చేరుకోవడానికి సన్నద్ధుడై ఈ బృందం కల్వకుర్తి మీదుగా అచ్చంపేట నియో జిల్లాలో హరిశ్చంద్ర కు ఉదయం 11 గంటలకు చేరుకుంటారని అచ్చంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గువ్వల బాలరాజ్ తెలిపారు. అక్కడి నుంచి హరిశ్చంద్ర నేతృత్వంలో డోమలపెంట్ కు చేరుకోవడానికి సన్నద్ధుడై ఈ బృందం కల్వకుర్తి మీదుగా అచ్చంపేట నియో జిల్లాలో హరిశ్చంద్ర కు ఉదయం 11 గంటలకు చేరుకుంటారని అచ్చంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే, ఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గువ్వల బాలరాజ్ తెలిపారు.



- ఎన్ఎల్బీసీ వద్ద కొలిక్కిరాని సహాయక చర్యలు
- కాల్వకులను రక్షించేందుకు అడుగుడుగునా అడ్డంకులు
- ఆరురోజులుగా సా...గుతున్న రెవెన్యూ ఆపరేషన్
- టన్నెల్లో 200 మీటర్లలో పేరుకుపోయిన బుడవారం
- మూసుకుపోయిన సారంగం.. ప్రతికూల వాతావరణం
- చిక్కుకున్న కాల్వకులను రక్షించేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం
- వర్షవేగిస్తున్న మంత్రులు ఉత్తమ, కోమటిరెడ్డి, అధికారులు



ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలో పాల్గొన్న బృందం



సారంగంలో సహాయక చర్యలో గురించి ఫోన్లో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కాల్వకుల బంధువులు

అందుకే పాలం జీడు పెట్టినా.. రుణమాఫీ కాలే.. రైతు భరోసా కాలే..

అందుకే పాలం జీడు పెట్టినా.. రుణమాఫీ కాలే.. రైతు భరోసా కాలే..

అందుకే పాలం జీడు పెట్టినా.. రుణమాఫీ కాలే.. రైతు భరోసా కాలే..



శ్రీశైలంలో విద్యార్థుల కార్యక్రమం, భక్తులతో కీర్తినిన గ్రామం, మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ సముదాయం

శంభో శివశంభో

- కనుల పండువగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు
- శివ నామస్మరణతో మార్మిగిన శైవక్షేత్రాలు
- శ్రీశైలం, అలంపూర్ కు పోలితిన భక్తజనం

ప్రథమ పర్యంతి

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లాలోని శైవ క్షేత్రాలన్ని శివ నామ స్మరణతో మార్మిగింపు. బుడవారం తెల్లవారుజాము నుంచే ఆలయాలన్నీ వేలాదిగా తరివచ్చిన భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. శివదీపి అభిషేకాలు, కేలాభిషేకాలు, ఇతర పూజలు చేశారు. హరహర మహానామ.. శంభోశంకర.. అంటూ తరివచ్చిన తన్వయత్నం పొందారు. పలు ఆలయాలలో శివపార్వతుల కల్యాణం కనుగొనడానికి నిర్వహించారు. అలంపూర్, కందూరు, ఉమా మహేశ్వరం, పాపాపురం, మన్యంకొండలోపాటు పలు ఆలయాలలో వేడుకలను అంగంకొండ వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీశైలం భక్తులు, శివస్వాముల రాకతో కీర్తినినపొందింది.

భార్య: కె. పాలాపత్ని
కుటుంబ సభ్యులు
మరియు బంధు మిత్రులు

భార్య: కె. పాలాపత్ని
 కుటుంబ సభ్యులు
 మరియు బంధు మిత్రులు

బాత్ రూంలోనే బాలిక ప్రసవం

మద్యూర్ (కొత్తపల్లి), ఫిబ్రవరి 26 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న బాలిక మగ బిడ్డకు జన్మనిచ్చిన ఘటన నారా యాపేట జిల్లాలో జరిగింది. పసిబిడ్డకు తండ్రి పేరు ఓ. జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతోంది. నిత్యం తండ్రిని పాఠశాలకు వచ్చి వెళ్తుంటుంది. ఆమె తల్లి డుర్జులు బతుకు డేవు కోసం ముంబయిలో ఉంటారు. బాలిక ఆమె నాన్ మ్యూతో ఉంది. బుడవారం సాయంత్రం అకస్మాత్తుగా మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు వచ్చింది. అక్కడే ఉన్న బాత్ రూంలోకి వెళ్ళగా డిలీవర్ అయింది. దవాఖాన సిబ్బంది గమనించి దవాఖానలో చేర్చించి చికిత్సలు అందిస్తున్నారు. తల్లి బిడ్డ క్షేమంగా ఉన్నారు. వైద్యులను సంప్రదించగా.. గురువారం జిల్లా దవాఖానకు తల్లి బిడ్డను తరలిస్తామన్నారు. ఈ విషయంపై పోలీసులను వివరణ కోరగా.. వివరాలు సేకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు.